PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.larapuHa, 4.2
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 1476.5
PacyeTHasa nnowaap: 974.2

B T.4. nfowagp nogsana: 48.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=155728*43/1476.5 = 4535.25
Awm = 4535.25*0.012 = 54.42

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTU (NoaBan)

A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT

Kr= 7 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=60153*43/1476.5 = 1751.83
Pn (Bblwe nopgana) = 1751.83*1.0*1.2*7 = 14715.37
Pn (noggan) = 1751.83*0.6 *1.2*7 = 8829.22

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 5442 +0+ 14715.37 ) * 337/1000 = 4977.42
Jkop = 337 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 DULIMEHT
Hkp= 0 - HaKONNEeHNa Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koadh. Q : A01(g) = A01 *Q * K* Kn

A01(q) = 4977.42*1%01*1= 497.74
Q= 1 - KO3 DULNEHT MYHULMNANBHOW ONekn
K= 0.1 - KO3(PPULINEHT NbrOTHOM apeHAHON NNaTkl 3a 0BbBEKT KyNbTYPHOTO Hacneamns

B HEYOBMETBOPUTENBHOM COCTOSHUK
Kn= 1 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 54.42 + 0 + 8829.22 ) * 337/1000 = 2993.79

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 299.38* 1 = 299.38

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anopg = 2993.79* 48.9 = 146396.33

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 299.38 *48.9 = 14639.70

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4977.42* 925.30=  4605606.73

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 497.74 * 925.30 = 460558.82



lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann=  4605606.73 + 146396.33 =  4752003.06
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue ¢ nogsanom ¢ Q coctTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g) =  460558.82+  14639.70 =  475198.52

KsapTaneHbli nnartex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 118799.63
BTopoii nnatex : (25%) 118799.63
TpeTui nnartex : (25%) 118799.63
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 118799.63

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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